

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 07.10.2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Seini

La ședință participă: Bud Vasile, Cicioc Claudiu, Bodea Octavian, Baltoș Marius, Andreescu Silvia, Tepfenhatdt Agota, Pop Mihai, Micle Ovidiu, Filipaș Daniela, Pop Alina, Adoreanu Zamfir, Szabocsi Nicoleta, Pop Sorin, Golondzac Vasile.

Absent: Mureșan Nicolae

Invitați: Danci Gabriela, Barbul Vasile

Secretarul prezintă procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 21.09.2021. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Președintele de ședință preia conducerea lucrărilor și prezintă următorul:

Proiect al ordinei de zi:

1. Depunerea jurământului de către consilierul supleant, domnul Golondzac Vasile.
2. Proiectul de hotărâre privind completarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Seini.
3. Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului 1 BIGCOMMUNITY și suportarea cheltuielilor aferente implementării acesteia.
4. Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului "Creșterea eficienței energetice a Liceului Tehnologic Alexiu Berinde" a indicatorilor tehnico-economici și Devizul General.
5. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de Finanțare și a Devizului General estimativ pentru obținerea "Modernizării străzilor din Orașul Seini, județul Maramureș".
6. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de Finanțare și a Devizului General estimativ pentru obținerea "Modernizare străzi in Viile Apei și Orașul Seini."
7. Proiectul de hotărâre privind aprobarea angajării unui avocat în vederea asigurării apărării în fața Tribunalului Maramureș în dosarul nr.1941/100/2021.
8. Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetare de venituri și cheltuieli al Orașului Seini pentru anul 2021 și a modificării listei de investiții
9. Probleme curente și interpelări

Dacă mai sunt alte probleme?

Doamna primar propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectele de hotărâre:

-Acordarea Centrului de educație timpurie tip Creșă unității de învățământ prescolar cu program prelungit cu personalitate juridică

-Identificarea unui drum ca drum communal în SABISA și SEINI

Punctul nr.1. Consilierul a depus jurământul în fața Primarului, Secretarului general și a Consiliului Local.

Punctul nr.2. S-a votat în unanimitate completarea comisiilor.

Punctul nr.3. Prezintă doamna primar punctual.

Domnul Adoreanu dorește înscrierea pentru participare

Votat cu 13 voturi pentru, doamna Silvia Andreescu se abține.

Punctul nr.4. Doamna primar prezintă proiectul privind "Creșterea eficienței energetice a Liceului Tehnologic Alexiu Berinde" a indicatorilor tehnico-economici și Devizul General, iar domnul Vasile Barbul administrator public aduce completări și clarificări asupra proiectului.

S-a votat în unanimitate.

Punctul nr.5. și punctul nr.6. se discută și se votează împreună, doamna primar prezintă proiectul, președintelui de ședință, supune la vot cele două proiecte de hotărâre.

Se votează în unanimitate.

Punctul nr.7. Doamna Gabriela Danciu jurist prezintă proiectul.

-**Andreescu Silvia:** "Prea multe procese."

-**Filipaș Daniela:** "De ce nu se poate reprezenta primăria?"

Președintele expune materialele în timp ce doamna Danciu Gabriela expune motivele angajării.

Se supune la vot:

10 voturi pentru

1 abținere: Szollosi Nicoleta

3 împotriva: Cicioc, Filipaș, Andreescu

Punctul nr.8. Doamna primar prezintă proiectul.

-5000 mii de lei pentru proces, și diferența la Podul Valea Rodinei în valoare de 25000 lei

-Se supune la vot proiectul de hotărâre 10.000 lei pentru măști și 20.000 lei pentru supraveghere video.

-200103 forță motrică se ia 10.000 lei și se pune la măști.

-20.000 de lei se iau de la proiecte și se pune la supravegherea video a Liceului Tehnologic Agricol Alexiu Berinde..

Se supune la vot și se votează în unanimitate, se votează pentru aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli.

-Președintele supune la vot proiectul de hotărâre privind arondarea Creșei la ISJMM.

Se supune la vot și se votează pentru, în unanimitate.

Modificarea unor denumiri de drumuri, în drumul comunal, doamna primar prezintă drumul din Localitatea Săbișa care intră de la drumul european până la cimitir, acesta se încadrează în drum comunal.

Se votează în unanimitate.

Consilierul local, doamna Pop Alina, cere două rastele de biciclete și o casetă luminoasă pentru dispensarul uman și propune să se facă o analiză a lucrării pentru a monta un interfon.

Golondzac Vasile propune sistematizarea pe verticală a blocurilor de pe străzile Cuza Vodă, Victoriei și Mihai Eminescu, până la ședința viitoare va veni cu o soluție.